IIpuMep pacyeToB Mo onpeaeIeHMI0O BO3MOKHOCTH YTEUYKH
pevyeBbIX COOOIIeHU

PaccMoTprM BO3MOKHOCTh YTE€UKH PEYEBBIX COOOIICHUN W3 HCCIEAYEMOTO
kabunera (puc. 1).

HcxoHble TaHHBIE PACYETOB:

a) CMEeXHasi KOMHaTa: npeaesbHblil criekTp mymoB - IIC-35 (tabxn. 1); nepero-
poJKa onuHapHast U3 10cok (1. 136 Tabdmn. 7);

0) BHYTpPEHHMI JBOP 3AaHUS: NpeaeiabHblid criekTp myMoB - IIC-45 (tabun. 1);
CTEHa U3 KUpNUYHOU Kiaaku (1. 1.5 tabn. 7); okHo (m. 2.6 tabn. 7) 3anumaet 40%
CTEHBI;

B) KOpUJIOP: TipeaenbHbIi criekTp myMoB - IIC-40 (tabxa. 1); cTeHa U3 Kupnud-
HoM kianku (m.1.1 Tabu. 7); aseps (1. 3.1 Tabin. 7) 3anumaet 20% CTEHBI;

') ypOBEHb HHTEHCUBHOCTH PE€YM B OKTaBHBIX Ioji0cax Oepercs u3 tadmn. 1.
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Puc. 1. Cxema uccrnenyemoro kabuHera

1

Ilopsiook pacuema

1. CMexHasi KOMHATa

[To popmyse (8) onpenensiem: Lo = L + 6 - Qyep,

rae L, - ypoBeHb peueBOro CUrHalia 3a 3ByKOM30JUPYIOIIEH EPEropoaKou;

L1 - ypoBeHb pedeBOro curHaga B KOHTPOIUPYEMOM MTOMEIICHHH.

3nadeHne L1 B OKTaBHBIX MMOJI0CAX OyJIeM ONPENeNaTh, UCXO0JII U3 CyMMapHOTO
ypoBHs peun 71 1b (tabin. 1). 3nauenne Qyep O€peM B TabI. 7.




Howmep Cp. VYpoeuu | Koad. 3Bykouzonsnum ¢
OKTaBbI | 4acTOTa, | pPEYM | YYETOM ITOBBIIICHUS Ha Ya-
fp crorax 4000, 6000 u mo- L1+6- Qnep, L2=Lp,
HIKeHus Ha yactoTe 250 nb nb
Ha 6 nb
Peus, Quep
L1

1. 250 67,9 39-6 67,9 +6 - (39 -6) 40,9
2. 500 66,9 39 66,9 + 6 - 39 33,9
3. 1000| 61,5 39 61,5+ 6 -39 28,5
4.1 2000| 57,0 39 57,0+6-39 24,0
5. 4000] 53,0 39+6 530+6-(39+6) | 14,0
6.] 6000| 485 30+6 485+ 6 - (39 + 6) 9,5

VYpoBeHsb omrymenus popManT Eg onpenesnsiercs U3 BIpaKeHUS:

Ed=Lp — L.
Howmep Cp. [IpenenvHbBIE CIEKTPHI 3HaueHus K03¢)-
OKTaBHI | 4aCcTOTa, rymoB [1C-35, pa360p‘{I/IBOCTI/I
fp L2 =Lp, Lo, Ed=Lp— L, Wi
b ab ab o Tadi. 4

1. 2501 40,9 45 -4.1 0,095

2. 500 339 39 -5,1 0,075

3.| 1000| 28,5 35 -6,5 0,06

4.1 2000 24,0 32 -8 0,04

5.] 4000 14,0 30 -16 0

6.| 6000 9,5 28 -18,5 0

ITo dhopmysie (2) HaX0IUM CyMMapHYH pa300pUUBOCTh (HOPMAHT:

A ¢.pycck.=0,05%(1,34wl + 2,5 w2 + 4,24w3 +5,88 w4+5w5+1,04w6) =
=0,05%(1,34x0,095 + 2,5x0,075 + 4,24x0,06 + 5,88x0,004) =
= 0,04 nm (4%)

BbIBOIbI: pacueTHas cymMMmapHasi pa30opuuBocTh (popmaHT Ad.pycck. <15%, B
COOTBETCTBHHM C TabJI. 6 CMBICI pa3roBopa B CMEXXHOM KOMHATE OyeT HEMOHSITEH.

2. BHemmnsisg crena

[To popmyne (6) onpeaesnsieM BETMYMHY 3BYKOU3OJISAIIUA HEOTHOPOIHOM Tepe-
TOPOJIKH, KOTOPBIMH SIBJIAKOTCS] BHEITHSSI CTEHA M OKHO:

Qnep = Q1-10Ig[1+(So/(S1 + S0))*(1001Q1-Q0).1)],

rie Q1 =59 nb;




Qo =38 nb;
(So/(S1 + So)) =0,4.

Qmnep = 59-10Ig[1+0,4*(100159-38)-1)] = 42 J16.
YMeHbIIEHNE 3BYKOM30JISIMHU CTEHBI C OKHOM cocTaBwWio 17 nb.
aJIbHEMIIINE BBIYMCIICHHS IPOBOJANM aHAJIIOTMYHO C 11.1.
p

Howmep Cp. VYposuu | Koad. 3Bykouzonsnuu ¢
OKTaBbI | 4acTOTa, | pPEYM | yYETOM ITOBBIIICHUS Ha Ya-
fp crorax 4000, 6000 u mo- L1+6- Qnep, L2=Lp,
HIDKEHUs Ha yactoTe 250 nb nb
Ha 6 1b
Peup, Quep
L1
1. 250 67,9 42-6 67,9+6 - (42 - 6) 37,9
2. 500 66,9 42 66,9+ 6 -42 30,9
3.| 1000| 61,5 42 61,5+ 6 -42 25,5
4.1 2000| 57,0 42 570+ 6-42 21,0
5| 4000] 53,0 42+6 530+6-(42+6) | 11,0
6.] 6000| 485 42+6 485+ 6 - (42 + 6) 6,5

VYposens omrymieHus: Gopmant Ed onpenensiercs u3 BeipakeHuUs:

E¢=Lp — L.
Howmep Cp. IIpenenpHbIE CIIEKTPBI 3HaueHus K03¢’-
OKTaBBI | 4aCTOTA, urymoB [1C-45, pa3GoPUHBOCTH
fp L2 =Lp, L, Ed=Lp — L, Wi
nb nb nb
o Tab. 4
1. 2501 379 54 -16,1 0
2. 500 30,9 49 -18,1 0
3.] 1000] 255 45 -19,5 0
4.1 2000 21,0 42 -21,0 0
5.| 4000| 11,0 40 -29,0 0
6. 6000 6,5 38 -31,5 0

[To popmyrne (2) HaX0AUM CyMMapHYIO pa300pUYMBOCTh (POPMAHT
A §.pycck.= 0 (0%).

BriBosibI: pacueTHas cyMMmapHasi paz0opunBocTh popMaHT Ad.pycck. < 15%, B
COOTBETCTBHH C Ta0J. 6 CMBICI pa3roBOpa 3a OKHOM He Oy/IeT MOHSITEH.

3. Kopunop
[To hopmyne (6) onpenensieM BEIUYUHY 3BYKOU3OJISAIIMA HEOTHOPOIHOM TIepe-



ropoaku, KOTOPbIMHU ABJIAIOTCA BHYTPCHHASA CTCHA U ABCPb:

Qrep = Q1-101g[1+(S0/(S1 + S0))*(10%1Q1Q0).1)],

Q1 = 48 1B;
Qo =18 nb;

rac

(So/(S1 + So)) =0,2.

Quiep = 48-101g[1+0,2*(1001¢819)-1)] = 25 1B

YMeHblIIEHNE 3ByKOM30JSIMHU CTEHBI C IBEPBIO cocTaBuio 23 nb.

JlanpHENIe BEIYMCIECHUS TPOBOAMM aHAJIOTHUYHO C T1.1.

No Cp. VYposuu | Koad. 3Bykousomnsiuu ¢
OKTaBbI | 4YaCTOTa, | PEYH | yU4ETOM IOBBIIICHHS HA Ya-
fp crorax 4000, 6000 u mo- L1+6- Qnep, L2=Lp,
HUKeHus Ha yactore 250 1B nb
Ha 6 1b
Peup, Quep
L1
1. 250 67,9 25-6 67,9 +6 - (25 - 6) 54,9
2. 500 66,9 25 66,9 +6 - 25 47,9
3. 1000| 61,5 25 615+6-25 42,5
4.1 2000| 57,0 25 570+6-25 38
5| 4000] 53,0 25+6 53,0 + 6 - (25 + 6) 28
6.| 6000| 485 25+6 485+6-(25+6) | 235

VYposens omrymeHus Gopmant Ed onpenensercs u3 BeIpakeHUS:

Ed=Lp - Lm.
Ne Cp. [IpenenbHbIE CIEKTPHI 3HaueHus Kodd-
OKTaBBbI | 4acTOTa, mrymoB [1C-40, (bHLII/IeHTOB pas-
fp L2=Lp, L, Ed=Lp—-Lm, | gopyupoctn wi
ab ab ab o Tabi. 4

1. 250 549 49 59 0,4

2. 500 479 44 3,9 0,35

3.| 1000| 425 40 2,5 0,3

4.1 2000 38 37 1 0,25

5. 4000 28 35 -7 0,05

6.| 6000 235 33 -9,5 0,03




[To dhopmysie (2) HAXOIUM CyMMapHYIO pa3z0opuYrBOCTh (POPMaHT

A d.pycck.= 0,05%(1,34W1 + 2,5 W2 + 4,24w3 +5,88 Wa+5w5+1,04W6) =
= 0,05%(1,34x0,4 + 2,5x0,35 + 4,24x0,3 + 5,88x0,25 +
+5,0x0,05 + 1,04x0,03) = 0,22 (22%).

BriBonbl: pacueTHast cymmapHas pazoopunBocTh hopmaHT Ad.pycck. = 22%.
B cootBercTBUM ¢ Tabn. 6 CMBICT pa3roBopa 3a ABEPbIO OyAeT MOHSTEH, CIBIIIH-
MOCTb YJOBJETBOpUTENIbHAsA. HeoO0X0oauMo 00ecieunTh 3BYKOBYIO M30JISLIMIO CTEHBI
U JIBEpH.



